

【新聞稿，請予刊登】

慶祝聯合出版集團三十五周年書畫作品展開幕儀式今日舉行

(2023年9月11日，香港) 聯合出版集團於1988年成立，現已發展成為香港最具規模和影響力的綜合性出版傳媒集團，屬下香港三聯書店、香港中華書局、香港商務印書館、中華商務聯合印刷有限公司、萬里機構、新雅文化、新民主出版社、集古齋等，都是香港歷史悠久的知名文化藝術品牌，服務香港市民已有數十年乃至上百年歷史，陪伴一代代讀者成長。

聯合出版集團成立三十五年來，始終致力於傳承和推廣中華文化，促進世界文明的交流與融合，感荷文化藝術界前輩及學者惠賜書畫精品，共賀紀念盛事。在「播藝傳薪」的美好願景之下，慶祝聯合出版集團三十五周年書畫作品展開幕儀式今日在集古齋舉行。

香港中文大學原校長金耀基教授，香港美協主席林天行先生，聯合出版集團名譽董事長李祖澤先生、前總裁陳萬雄博士、董事長傅偉中先生、董事副總裁吳靜怡女士、副總裁趙東曉博士出席開幕儀式。

聯合出版集團董事長傅偉中先生在歡迎辭中感謝社會各界人士來對集團給予厚望和支持，感謝為集團發展做出貢獻的前輩們。他表示，三十五周年，灼灼其華，正值青春，聯合出版集團始終堅持「以文化人，以書立社」，與時代同頻共振，在傳播中華文化，講好中國故事、香港故事的道路上任重道遠。他期望能為香港建設中外文化藝術交流中心貢獻力量，冀望香港文化界百花齊放，祖國明天更加美好。

香港美協主席林天行先生在致辭中分享與聯合出版集團的緣分與合作，他表示集團旗下香港三聯書店、中華書局、商務印書館歷史悠久，是香港出版文化業界的明燈，出版眾多經典著作、青少年普及讀物等，讓他從小受益頗深。聯合出版集團同事之間精誠團結、推廣文藝的精神，讓他感動，他期待香港美術家協會與聯合出版集團未來更多合作，攜手助力香港建設中外文化藝術交流中心。

香港中文大學原校長金耀基教授回溯聯合出版集團的成立之路，他表示，1988年聯合出版集團的成立乃出版界的大事，整合香港三聯書店、中華書局、商務印書館，並加強學術出版與文化藝術出版，傳承中國傳統文化，建構現代文明。他提及聯合出版集團近來舉辦的一系列大型藝文活動如去年十一月舉辦的藝文香港等，為藝術家提供展示及交流的平台，有助於香港發揮中西文化交匯的獨特優勢，書寫「東方之珠」嶄新篇章。

「慶祝聯合出版集團成立三十五周年書畫作品展」於2023年9月11日（周一）至9月14日（周四）假香港中環中商藝術大廈2、3樓集古齋展覽廳舉辦，呈獻文化藝術界前輩與知名學者專家數十幅書畫精品。

— 完 —

新聞稿及圖片下載地址：<https://shorturl.at/apQ17>

圖片說明：

1. 主禮嘉賓合影
2. 聯合出版集團董事長傅偉中先生致辭
3. 香港美協主席林天行先生致辭
4. 香港中文大學原校長金耀基教授致辭
5. 展覽現場



傳媒查詢，請聯絡：

- 集古齋 楊先生
電話：2212 8720；電郵：yangbo@tsikuchai.com.hk
- 聯合出版集團業務發展與公關部 吳小姐
電話：2508 8220；電郵：kimiwu@sup.com.hk

聯合出版（集團）有限公司簡介

聯合出版（集團）有限公司於1988年在港組建。旗下香港三聯書店、香港中華書局、香港商務印書館等多家知名出版機構服務香港已逾百年，現已發展成為香港最具規模和影響力的綜合性出版傳媒集團。集團總部設在中國香港，在中國內地和港澳台地區，以及美國、加拿大、新加坡、馬來西亞、印尼等地設有子公司和分支機構。

面向未來，集團致力於戰略創新，努力構建「出版主業、現代印刷、新零售、新媒體與新業態、資產經營與資本經營」五大業務板塊和北京、廣州南沙產業基地為一體的現代出版傳媒產業體系，加快實現以香港為產業中心，以粵港澳大灣區為發展半徑，以大中華區為影響力領域，主業突出、品牌優秀、業態先進、產業鏈完整、核心競爭力強勁的出版傳媒領軍企業的宏偉願景。

官方網站：www.sup.com.hk

Facebook：聯合出版 文化起動 @sinounitedpublishing

Instagram：@sinounitedpublishing

微信公眾號：聯合出版集團